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Δηλώνω ότι σύμφωνα με το νόμο για το γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των
ορίων  του  Αγροκτήματος  Περαίας  της Δ Ε Βεγορίτιδας του Δ Έδεσσας ότι:

α) ΔΕΝ  είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα
β) βρίσκεται εκτός  σχεδίου,  εκτός  ορίων  οικισμού  και  εκτός  περιοχής   Natura   2000.
γ) εντός αυτού δε διέρχονται εναέριες γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα
δ)   σύμφωνα  με  τον  αναρτημένο  δασικό  χάρτη  δεν  εμπίπτει  εντός  δασικής  έκτασης

                                                                                                                                                                 Ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ (Ν. 4030 / 11)

Η κάτωθι υπογεγραμμένη  ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΟΥΔΗ ΙΩΑΝΝΑ  δηλώνω ότι :
1. τα  όρια  του γεωτεμαχίου  με στοιχεία  Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α   όπως  αυτά  απεικονίζονται  στο   παρόν

τοπογραφικό  διάγραμμα, υποδειχθηκαν  από  εμένα.

Ο ΔΗΛΩΝ

ΕΜΒΑΔΟΝ ΓΕΩΤΕΜΑΧΙOY :   ΕΑ-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α = 2.588,77 τμ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ :
1. Tο παρό αγροτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α  εμπίπτει  εντός του υπ' αριθ. 738 τεμαχίου του  Αγροκτήματος

Περαίας,  το οποίο  στον  Κτηματολογικό  πίνακα του  Αναδασμού  1970  αναφέρεται ως  Κοινόν - Ορεινή Βοσκή  έκτασης 9.692.549  τμ.
2. Το διάγραμμα είναι εντεταγμένο στο κρατικό σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ '87.
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 ότι σύμφωνα με το νόμο για το γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   σύμφωνα με το νόμο για το γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   με το νόμο για το γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   το νόμο για το γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   νόμο για το γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   για το γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   το γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   γεωτεμάχιο  με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Α που  βρίσκεται εντός  των   που  βρίσκεται εντός  των   εντός  των   Δ.Ε Βεγορίτιδας του Δ. Έδεσσας ότι:  .Ε Βεγορίτιδας του Δ. Έδεσσας ότι:   Βεγορίτιδας του Δ. Έδεσσας ότι:   του Δ. Έδεσσας ότι:   Δ. Έδεσσας ότι:  . Έδεσσας ότι:   ότι:     α) ΔΕΝ  είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  ΔΕΝ  είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  που ισχύουν σήμερα.  ισχύουν σήμερα.  σήμερα. .    β) βρίσκεται εκτός  σχεδίου,  εκτός  ορίων  οικισμού  και  εκτός  περιοχής   Natura   2000.  βρίσκεται εκτός  σχεδίου,  εκτός  ορίων  οικισμού  και  εκτός  περιοχής   Natura   2000.  εκτός  σχεδίου,  εκτός  ορίων  οικισμού  και  εκτός  περιοχής   Natura   2000.    γ) εντός αυτού δε διέρχονται εναέριες γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  εντός αυτού δε διέρχονται εναέριες γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  αυτού δε διέρχονται εναέριες γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  δε διέρχονται εναέριες γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  διέρχονται εναέριες γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  εναέριες γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  υψηλής τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  τάσης ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  ΔΕΗ, αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα , αγωγός φυσικού αερίου  ή  ρέμα  φυσικού αερίου  ή  ρέμα  αερίου  ή  ρέμα    δ)   σύμφωνα  με  τον  αναρτημένο  δασικό  χάρτη  δεν  εμπίπτει  εντός  δασικής  έκτασης  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
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